POLSKI ZWI AZEK SZACHOWY 2016
Rozwi AZANIA 25X 2016 [1013-1018]

1013. Mykota CZERNIAWSKIJ 1014. Eugeniusz IWANOW 1015. Zivko JANEVSKI
(Ukraina) (Polska) (Macedonia)
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1016. Andriej ZURAWLOW 1017. M. GIERSZYNSKIJ (Ukraina) 1018. Andrzej BABIARZ
(Rosja) & A. PANKRATIEW (Rosja) (Polska)
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1013 CZERNIAWSKIJ 1.f3? tempo 1...e:f3 2.We5# 1...S~ 2.f.ed4# ...S:B! f4? tempo 1...e:f3 ep
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2.We5# 1...S~! 1.d4? ~ 2.Hc5# 1...e:d3 ep. 2.Wk58e6! 1.d3! tempo 1...e:d3 2.We5# 1...S~
2.d:e4#.1.13? tempo 1...e:f3 2.Web5# 1...S~ 2.f:e4# ...S:13!f4? tempo 1...e:f3 ep 2.We5# 1...S~!
1.d4? ~ 2.Hc5# 1...e:d3 ep. 2.Web5# 1...Se6! laifipo 1...e:d3 2.We5# 1...S~ 2.d:e4d#.

IWANOW 1..S:h1l 2.G:d5+ G:d5# 1..Wg7~ 2.S:d4+ H:d4# ®B+th Wg6 2.G:d5/S:d4+
G:d5/H:d4# 1...Ge6! 1.Hh1~? ~ 2.G:d5+ G:d5# 1f7.\&(S:d4+ H:d4# 1...Sed!# 1.Hh2! ~ 2.G:d5+
G:d5# 1...Se4 2.Hc7+ S:c7# 1...Wf7 2.S:d4+ H:d48k&ve ugcie tematu cgstochowskiego, gdyz

w ideowy obronach wysgpuje naprzemienne zamykanie i otwieranie linii it i czarnych figur.
Do tego korekcja w grze biatego hetmana.

JANEVSKI 1.Wg5 Geb5 2.Kg6 Sh4# 1.Kg5 Kh3 2.Wf5 Gh4# 1.Kg#t @.f5 Wh4#. Triple
setting of black square vacation and black selélblaith mates on the same square (h4) in an
economical and elegant Meredith position withouitevbawns. [Autor]

ZURAWLOW  1.Gd~? Wc2 2.Wf~? Gd5 3.Kg3 Wg2?? 1.Gxe4! Wc2 2!Gdb 3.Kg3 Wg2#
1.Wf~? Gf7 2.Gd~? Wc5 3.Hg3 Ghb5?? 1.Wxf5! Gf7 2.WDBBAc5 3.Hg3 Gh5#. Selfpin
(antizielelement) and chaining unpins: unpinnedié¢@ unpins B piece that in turn unpins W piece.
Battery destruction. Annihilation on prospectiveeli Line opening, critical move, interference on
critical square. Interchange of functions of W &dieces. Play on same square (g3). [Autor]
GIERSZYNSKIJ & PANKRATIEW  a) 1.He3 Gf3 2.Kd3 G:g4 3.d4 G:f5# b) 1.He4 WiRd5
W:f4 3.Wd4 W:f5#.

BABIARZ 1.e6 G:e6(1...Sg5? 2.Sc7+! + 2.K:e6 Sg5+ 3.Kf6 Sh7+3...Se4+ 4.Kg6! + -4.Kg6!
Sf8+ (skoczkowi do remisu brakuje szachownicy: po pupégiu catej pozycji o jeden gz w lewo
bytby remis po 4.Kf6 Sg7-h5+! =5.Kh6! Kf7 6.Sc7 (6.Sd6+? Kg8! =)6... Kg8 7.Sd5! Sd7
(7...Sg6 8.Sf6+! + -B.Se7+ Kf7 9.908H+!wygrana. Horyzontalny marsz biatego kréla na skraj
szachownicy.[Autor]




